
 
Van de fractie 

Consultatiebureaus niet 
weg uit Maasbree en Baarlo 
 
In de raadsvergadering van 
november zijn door diverse fracties 
waarodner het CDA vragen gesteld 
over het gerucht dat de consultatie-
bureaus in Maasbree en Baarlo 
verplaatst zouden worden naar het 
Centrum voor Jeugd en Gezin in 
Panningen. 
 
Namens het college gaf Marlou Absil 
aan dat er wel over gesproken is in 
het kader van bezuinigingen maar 
dat het belang van het kind en ouder 
zwaar weegt. Juist als de consul-
tatiezorg in combinatie kan met 
bijvoorbeeld de brede school heeft 
het een belangrijke meerwaarde  in 
de kern.   
 
In Maasbree is dit ook al ingepland 
in het nieuwe Hart van Maasbree en 
moet dat vooral doorgaan. In Baarlo 
is het dorp druk bezig met plannen 
om  de integrale zorg in Baarlo te 
houden en het consultatiebureau 
maakt daar deel van uit. 
 
 Hans Vaessen 
 Raadslid 
 h.vaessen@hetnet.nl 
 
 
 
 

Van de fractie 

Hart voor Maasbree wordt Hart van Maasbree 
 
In de raadsvergadering van november is het plan voor een nieuwe 
dorpskern Maasbree goedgekeurd door de raad. Een nieuw hart met drie 
pleinen: het Kennedy-, Dorps- en het Clockenslaghplein. Een nieuwe 
Brede School, een Multifunctionele Accommodatie en een centrale functie 
voor het oude gedeelte van ons historische gemeentehuis. Een bruisend 
hart wat voor de komende decennia onze kern Maasbree leefbaar moet 
houden. Waar jong en oud elkaar ontmoeten.  
 
Dit hart wordt in de komende drie jaar verwezenlijkt. In 2011 wordt het 
Clockenslagplein opnieuw ingericht, in samenwerking met de aanwonen-
den en het dorpsoverleg. In 2012 wordt begonnen met de bouw van de 
Brede School. In 2013 wordt gestart met de Multifunctionele Accommo-
datie (MFA) en wordt het oude deel van het Gemeentehuis ingericht. Als 
dit alles klaar is wordt tenslotte het dorpsplein (bij het gemeentehuis) 
uitgebreid en ingericht, evenals het Kennedyplein. Ook wordt er heel veel 
aandacht besteed aan de verkeerssituatie en de parkeerplaatsen.  
 
Het is jammer dat we één fractie, Lokaal Peel en Maas, niet hebben 
kunnen overtuigen van het belang van dit totaalplan voor ons mooie dorp, 
dat juist door de inbreng van onze burgers sterker gemaakt is. Alle andere 
fracties waren lovend over de wijze waarop het college samen met ons 
nieuwe dorpsoverleg en vele geïnteresseerde burgers uit Maasbree dit 
plan invulling hebben gegeven.  
 
Het CDA heeft, net als andere partijen, zijn hun zorg uitgesproken over het 
oude deel van ons voormalig gemeentehuis. Er was een grote 
meerderheid voor verhuur van dit pand, al werd een eventuele verkoop 
(onder heel stringente condities) niet geheel uitgesloten. 
 
In elk geval moet het aanzicht van het historische oude deel behouden 
blijven. Ook drong het CDA er op aan dat in de tijd dat dit gebouw leeg 
staat er burgerinitiatieven ontplooid moeten kunnen worden. Op deze wijze 
kan de levendigheid weer een beetje terugkomen in de kern Maasbree. 
 
Het college zegde toe initiatieven welwillend te zullen ondersteunen mits 
ook de financiële kant voldoende afgedekt is. Dus, zij die een idee hebben 
hoe we dit gebouw in de komende tijd toch nog een tijdelijke functie 
kunnen geven, kunnen zich melden. Dat kan bij de gemeente, bij het 
dorpsoverleg of bij ons.  
 
 Hans Vaessen 
 Raadslid 
 h.vaessen@hetnet.nl 
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Van de fractie 

CDA ziet kansen in plannen Omroep P&M 
 
Als raad hebben we ons tijdens de raadsvergadering van 23 november moeten uitspreken over de vraag of wij 
Stichting Omroep Peel en Maas moeten aanwijzen als “DE” lokale publieke media-instelling voor de periode 2011-
2016. Gezien de ervaringen tot op heden met Omroep P&M kan hier wat de CDA-fractie betreft in eerste instantie 
volmondig “JA” tegen worden gezegd. Ook de andere partijen hadden die mening. Dit betekent dat als het 
Commissariaat van de Media het standpunt van de raad deelt dat Omroep P&M van de gemeente een aanvullende 
jaarlijkse subsidie gaat ontvangen van € 16.400,00. 
 
Omroep P&M heeft aangegeven nog grootse plannen te hebben. Zij streven naar een samenwerking met H-Media, 
het bedrijf dat tot voor kort Helden-TV op internet zette. CDA ziet een combinatie van deze partijen als een gunstige 
wending. Voor de gemeente zou een goede mediapartner een aanvulling kunnen zijn op de klantvriendelijke 
benadering van de burgers. Hierbij kan gedacht worden aan het uitzenden van raadsbijeenkomsten maar ook aan 
verslaglegging van gemeentelijke activiteiten.  
 
De beleidsvisie van Omroep P&M/H-Media is aangeboden aan de gemeente en de raadsleden hebben er kennis van 
kunnen nemen. Met de plannen is veel geld gemoeid. De CDA-fractie is positief over deze innovatieve plannen maar 
terughoudend als het gaat om aanvullende subsidie. Liever ziet het CDA een constructie waarbij de gemeente 
diensten afneemt van Omroep P&M.  
 
Op dit moment is de zender niet overal in alle kernen te ontvangen. Nader onderzoek zal moeten uitwijzen of het 
haalbaar is om een 100% dekking te realiseren. Van belang voor de raad is in eerste instantie de vraag of er in Peel 
en Maas behoefte is aan aanvullende diensten van Omroep P&M en welke meerwaarde deze kunnen hebben. Dit 
moet zeker onderzocht worden alvorens tot serieuze afspraken te kunnen komen tussen P&M en de gemeente. Op dit 
moment zijn er gesprekken gaande tussen Omroep P&M en het college. Het CDA wacht met belangstelling het 
resultaat van de besprekingen af. 
 
 Rob Pieroen 
 Raadslid 
 rpieroen@home.nl 
 
 
 

 
 

Activiteitenkalender 

Do 20 jan Open bijeenkomst / inloopavond CDA Peel en Maas 
Aanvang 19.30 uur, locatie volgt nog (in Egchel) 

 
Germie Grutters 
Secretaris bestuur 
grut@planet.nl 
 
 

U ontvangt deze Nieuwsbrief omdat u lid bent (of lid wilt worden) van CDA Peel en Maas. 
Wilt u uw e-mailadres wijzigen of wilt u voortaan geen Nieuwsbrief meer ontvangen,  

stuurt u dan een e-mail naar redactiecdapeelenmaas@home.nl 

 


